
参加していただいた方の感想

◎献立について◎
・思ったより種類が多く、食べやすかった。
・献立を見ると、いつもバラエティに富んで
いて素敵だと思いました。

・栄養バランスの良い献立だと思いました。
・もう一品、欲しいかなと思いました。
・次回は中華、食べてみたいと思います。
・今回は、ボリュームもあり食べごたえがあ
りました。鮭も一切れずつあり、調理も大
変だと思います。

・野菜がいっぱいで良かった。
・カリフラワーがあり、感動しました。
・品数が少ないように思いました。

◎味について◎
・極端な味付けではなかったので食べやすか
った。

・おいしかったです。
・どれもおいしかったです。
・野菜がたくさんで良かった。
・身体にやさしい健康的な味付けだと思いま
した。

・マカロニサラダは、何で味付けしているか
分からない。ソースが決め手と思います。

・少しうすく思いましたが、健康の事を考え
ると、こんな味で良いんだなぁと思いました。

◎量について◎
・とても適量でしたが、中学生は大丈夫なのかな？
・自分で調節できるところが良いと思いました。
・男の子には、少し足りないかなと思いました。
・適しています。（し好もあると思いますが）
・どれくらい入れたらいいか悩んだ。

◎その他感想など◎
・鮭が冷めていたのが残念でした。
・限られた給食費の中での献立作りや栄養面のご苦労が、とてもよくわかりま
した。いつもありがとうございます。

・魚も温かかったら良いなと思います。
・牛乳が苦手なので、ジョアとかでも良いのになと・・・。
・おかず残し予防に今日のおかず量は、お玉のここのラインまで入れて下さい、
みたいなガイドライン付きがあれば良いと思いました。

・野菜の価格が高い中、工夫して使用しているので、頑張っておられると感心
しました。

・ご飯、シチューが温かく良かったです。野菜が高いので大変ですね。
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